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Sehr geehrter Herr Präsident!  

Ich beantworte die an mich gerichtete schriftliche parlamentarische Anfrage Nr. 4270/J des 

Abgeordneten Schnedlitz betreffend Transparenz über Förderungen und 

Mittelverwendung rund um Sebastian Bohrn Mena und die COMÚN-Strukturen wie folgt: 

Fragen 1 und 3 bis 6: 

• Erhielt das „Büro Bohrn Mena e.U." in der seit 24.10.2024 laufenden XXVIII. 

Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage Aufträge, 

Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort?  

a. Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung)  

b. Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem 

Ressort und dem „Büro Bohrn Mena e.U."?  

• Erhielt die „COMÚN - Gemeinnützige Bundesstiftung" in der seit 24.10.2024 

laufenden XXVIII. Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser 

Anfrage Aufträge, Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort?  

a. Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung)  

b. Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem 

Ressort und der „COMÚN - Gemeinnützige Bundesstiftung"?  

• Erhielt die „COMÚN Media Betriebsgesellschaft m.b.H." in der seit 24.10.2024 

laufenden XXVIII. Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser 

Anfrage Aufträge, Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort?  

a. Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung)  

3749/AB 1 von 3

vom 13.02.2026 zu 4270/J (XXVIII. GP)

www.parlament.gv.at



 

 

2 von 2 

b. Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem 

Ressort und der „COMÚN Media Betriebsgesellschaft m.b.H."?  

• Erhielt Sebastian Bohrn Mena in der seit 24.10.2024 laufenden XXVIII. 

Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage Aufträge, 

Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort?  

a. Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung)  

b. Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem 

Ressort und Sebastian Bohrn Mena?  

• Erhielt Veronika Bohrn Mena in der seit 24.10.2024 laufenden XXVIII. 

Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage Aufträge, 

Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort?  

a. Wenn ja, wofür konkret und in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung)  

b. Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem 

Ressort und Veronika Bohrn Mena?  

Seitens meines Ressorts wurden keine Aufträge an die Genannten erteilt und auch keine 

Förderungen oder anderweitigen Zuwendungen gewährt.  

Frage 2: Erhielt die „Common Affairs GmbH" in der seit 24.10.2024 laufenden XXVIII. 

Gesetzgebungsperiode bis zum Stichtag der Beantwortung dieser Anfrage Aufträge, 

Förderungen oder anderweitige Zuwendungen aus Ihrem Ressort?  

a. Wenn ja, wofür konkret du in welcher Höhe? (Bitte um detaillierte Auflistung)  

b. Welche sonstigen Kooperationen bestanden oder bestehen zwischen Ihrem 

Ressort und der „Common Affairs GmbH"?  

Für den Zeitraum 01.04.2024-31.12.2024 bestand ein Fördervertrag mit der Common 

Affairs GmbH über ein Volumen von maximal 20.000 €.  

Gefördert wurden die „Österreichischen Konsumdialoge 2024“, welche 2024 die 

Wissensvermittlung über die thematischen Schwerpunkte Lebensmittel sowie Wasser zum 

Ziel hatten. 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Korinna Schumann 
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